
ELTERNVEREIN OBERSIEBENBRUNN   

Beschlüsse für dieses Schuljahr | Leistungen im Schuljahr 20/21 

Liebe Eltern,  

am Freitag, den 1.10.2020 wurde bei der Hauptversammlung eine neue Kassaprüferin gewählt.  

Somit setzt sich der Elternverein aus folgenden Führungsmitgliedern zusammen: 

Obfrau Lucia Hasani, Obfrau Stellvertretung Andrea Gall, Schriftführerin Ingrid Tonich, Kassierin 

Barbara Donner und Kassaprüferin Cornelia Seehofer. 

 

Beschlossene Veranstaltungen für dieses Schuljahr: 

Laternenfest, Besuch vom Nikolaus, Kino in der Klasse, Osternest, Osterspiele, Abschlussfest 

Finanzielle Unterstützung der Schule für dieses Schuljahr: 

Leseförderprogramm Antolin, Schulbücherei, Abschiedsessen für die 4. Klasse (Picknick), Anschaffung 

neuer Turn- und Spielsachen (Hüpfgummis, Spielteppich, GeoSmart, Lego Bausteine,…)  

 

Einblick in die Leistungen des Schuljahres 2020/2021 

 

Weil die Projekttage der 3. und 4. Klasse 19/20 nicht stattfinden konnten, wurde der dafür 

überwiesene Betrag von 200,- € für das Leseprogramm Antolin (Lizenz für das Schuljahr 20/21) und 

Bücher für die Schulbibliothek verwendet. 
  

Vier Tablets für die Schule inklusive Zubehör       670,30 € 

Nikolaus Sackerl          185,21 € 

Osternester           213,56 € 

Libro Gutscheine (Weihnachtsgeschenk für jede Klasse)     400,00 € 

Weihnachtsgeschenke an die Lehrer und Direktorin          39,95 € 

Kino in der Klasse (Knabberei und Getränk für jedes Kind)          92,89 € 

Picknick für die 4. Klasse         249,38 € 

Geschenk zum Zeugnis (Sackerl gefüllt mit Süßigkeiten und Wasserball)   346,96 € 

                                 2.198,25 € 

Der Elternverein organisiert und unterstützt finanziell, wie auch vor Ort, schulische und 

außerschulische Projekte und Veranstaltungen.  

Uns liegt es am Herzen die Schulzeit für eure und unsere Kinder so schön wie möglich zu gestalten, 

darum beteiligt sich der Elternverein auch weiterhin sehr gerne im Bereich seiner finanziellen 

Möglichkeiten.  

Leider ist es auf Grund der Covid Situation im letzten Schuljahr nicht möglich gewesen Ausflüge, Feste 

und Veranstaltungen wie geplant durchzuführen. Mit Alternativen, wie zum Beispiel Kino in der Klasse 

oder dem Abschiedspicknick für die 4. Klasse, haben wir versucht es den Kindern trotzdem so schön 

wie möglich zu machen.  

Natürlich funktioniert es nicht ohne die Unterstützung engagierter Elternteile - eurer Unterstützung! Der 

Jahresbeitrag von 15,- Euro pro Familie ist euer Mitgliedsbeitrag für ein Schuljahr. Mit diesem Beitrag 

können wir die Kinder weiterhin unterstützen. Für Geschwisterkinder in der Schule darf natürlich gerne 

eine freie Spende mitüberwiesen werden. 

 

Infos  über Feste, Veranstaltungen und sonstige Leistungen findet ihr auf www.elternverein-o7b.at. 
 

 

             Der Elternverein Obersiebenbrunn und die Kinder sagen DANKE! 

Auf ein lehrreiches, spannendes und vor allem schönes Schuljahr 2021/2022! 

   

    

Lucia Hasani                                    Ingrid Tonich   

http://www.elternverein-o7b.at/

